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Організація освітнього процесу
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Методичний рівень занять
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Чіткість, доступність, логічність і 
зрозумілість викладу матеріалу, вміння 

зацікавити
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Використання активних методів 
проведення занять (дискусій, 
рольових ігор, презентацій)
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Об'єктивність і прозорість оцінювання 
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Теоретичний рівень занять
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Академічність (глибоке володіння 
предметом, широка ерудиція)
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Комунікативна культура
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Коректність, доброзичливість і тактовність до 
студентів
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Висока культура мовлення, уміння чітко 
висловлювати думки
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Комфортне середовище, де кожен 
студент може проявити себе
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Особливості
комунікації
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0,45%

2,55%

2,10%

15,17%

2,70%

2,55%
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8,11%
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73,27%

0,15%

0.неритмічність комунікації з науково-педагогічним працівником

1.відсутність чітких вимог до виконання завдань

2.відсутність комплексу навчально-методичного забезпечення дисципліни в 
системі «MOODLE»

3.відсутність постійного доступу до Інтернету

4.відсутність допоміжних матеріалів для виконання завдань (підручник, посібник, 
конспект лекцій)

5.ускладнена можливість отримання інформації щодо оцінок

6.неможливість з об’єктивних причин вчасно виконувати завдання

7.незручність користування системою «MOODLE» та іншими дистанційними 
технологіями навчання

8.відсутність доступу до системи «MOODLE»

9.у мене не було жодних труднощів

Інше

Труднощі при навчанні

%



Політика доброчесності
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Практика списування під час виконання 
самостійних, контрольних робіт, на іспиті
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Проведення перевірки творчих індивідуальних 
завдань на виявлення плагіату
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Коледж

Юридичний факультет

Філологічний факультет

Факультет фізичної культури та здоров'я людини

Факультет педагогіки, психології та соціальної роботи

Факультет математики та інформатики

Факультет історії, політології та міжнародних відносин

Факультет іноземних мов

Економічний факультет

Географічний факультет

Факультет архітектури, будівництва та декоративно-прикладного …

Інститут фізико-технічних та комп'ютерних наук

Інститут біології, хімії та біоресурсів

так ні не знаю

Чи проводилися перевірки творчих індивідуальних завдань
на виявлення плагіату?



Чи доводилось вам на цій сесії «віддячувати» 
викладачеві за оцінку знань
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Факультет фізичної культкри та здоров'я людини

Факультет педагогіки, психології та соціальної роботи

Факультет математики та інформатики

Факультет історії, політології та міжнародних відносин

Факультет іноземних мов

Економічний факультет

Географічний факультет

Факультет архітектури, будівництва та декоративно-…

Інститут фізико-технічних та комп'ютерних наук

Інститут біології, хімії та біоресурсів

так

не хочу відповідати



Участь в змінах ОПП
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Чи давали коментарі і рекомендації 
під час попередніх опитувань
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Чи відчули позитивні зміни внаслідок 
зауважень

Так, відчув(-ла)

Ні, не відчув(-ла)

Не робив(-ла) 
зауваження

Важко відповісти



Відповіді на відкриті запитання:
Що Ви могли б запропонувати стосовно подальшої організації в

університеті Вашого навчання з використанням дистанційних технологій?
Ø Менше «теорії», а більше практичних завдань.
Ø Чітко організувати роботу студентів.
Ø Використовувати нові інструменти для покращення дистанційної
комунікації google calendar, google sheets, moodboards і т.д.

Ø Повне перенесення теоретичної бази у систему Moodle та
відкриття доступу за темпом вивчення.

Ø Поліпшити якість презентацій.
Ø Онлайн журнал балів та ДЗ.
Ø Більше лекційного матеріалу уMOODLE.
Ø Використовувати більше інтерактивних різних сайтів, додатків
для навчання.

Ø Більше забезпечити технічним обладнанням кабінети та
студентів.



Що найбільше сподобалося під час вивчення дисципліни?

Ø Мені сподобалось те, що: викладач доступно пояснює теми; активно
відбувається комунікація з усією групою; застосовуємо техніки та
розглядаємо різні ситуації.

Ø Надання не тільки теоретичного матеріалу, а й практики. Доречна
критика та рекомендації.

Ø Легка атмосфера, розуміння, доступна подача інформації, професіоналізм.
Ø Вміння викладача роз'яснити та пояснити всі моменти які стосуються
дисципліни, також варто відмітити щодо завдань для самостійного
опрацювання, вони постійно були зрозумілими та доступними для
опрацювання.

Ø Підхід до студентів, комфортні умови, і хороше ставлення, завдяки чому
і була зацікавленість у дисципліні.

Ø Тісний зв'язок дисципліни з майбутньою професією.
Ø Справедливе ставлення до студентів.



Щонайбільше не сподобалося і що можна було б змінити?

Ø Зауваження,що стосуються особистості.

Ø Не завжди розумієш де можеш використати набуті знання, тому деякі
завдання здавались безглуздими. Це можна було б покращити
постановкою чітких цілей завдання.

Ø Система оцінювання, дуже дивні бали. Самостійна робота на 3 питання
оцінюється в 1 бал. В результаті у студентів 0.3 бали за таку роботу.

Ø Якість та оформлення презентацій, велика кількість «води» в них.

Ø Зменшити кількість самостійного опрацювання.

Ø Більше практики/обговорення/прикладів на практичних заняттях.

Ø Велика кількість теоретичного матеріалу для вивчення.



РЕКОМЕНДАЦІЇ
v Варто звернути увагу на наповненість системи електронного навчання

MOODLE.
v Варто більше уваги приділяти методичному забезпеченню процесу
оцінювання:
ü критерії оцінювання зробити чіткішими,
ü обов’язково ознайомлювати студентів з ними на початку вивчення
курсу,

ü своєчасно інформувати студентів щодо їх успішності, надавати доступ
до інформації щодо отриманих балів в електронних журналах;

ü додавати пояснення до помилок студентів, давати можливість
побачити правильну відповідь.

v Методичне забезпечення курсів бажано доповнити ігровими
технологіями, додати інтерактиву і наочності.



ДЯКУЮ ЗА УВАГУ! 


